
TER ONDERTEKENING

Aan: MPVO

Nota ter ondertekening antwoord op schriftelijke

Kamervragen van het lid Hagen (D66) aan de minister

voor Primair en Voortgezet Onderwijs over de

berichtgeving ‘Hoogoplopend conflict op Drachtster

Lyceum

Aanleiding

Het lid Hagen (D66) heeft Kamervragen gesteld over de berichtgeving

‘Hoogoplopend conflict op Drachtster Lyceum: onderwijs- en arbeidsinspectie

starten onderzoek. 'MR-mes in onze rug niet verdiend’’ en ‘Dream School-

directeur Eric van ’t Zelfde in hoogoplopend conflict met MR van Drachtster

Lyceum’.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd de brief met de antwoorden op de Kamervragen te

ondertekenen en tevens akkoord te gaan met de reactie richting                

      .

Kernpunten

Er is een negental vragen door het lid Hagen (D66) gesteld over berichtgeving

over een conflict tussen de medezeggenschapsraad van het Drachtster Lyceum en

de schoolleider,                             Daarnaast wordt er ook een vraag

gesteld over de systematiek die de schoolleider gebruikt heeft. In de

beantwoording van de vragen komt het volgende aan bod:

·        De Inspectie van het Onderwijs doet momenteel onderzoek naar de

situatie op school en bij het bestuur. Lopende dit onderzoek kijkt de

arbeidsinspectie of ook een onderzoek vanuit haar opportuun is.

·        Er zijn ook inhoudelijke vragen gesteld rondom beleid gevoerd voor

medezeggenschap en schoolleiders. In de antwoorden wordt verwezen

naar de in de kamerbrief ‘IBO Koersen op kwaliteit en kansengelijkheid en

de kamerbrief Breed gesprek, governance en (mede)zeggenschap’

aangekondigde ontwikkelingen.

                      heeft naar aanleiding van deze Kamervragen op 27 oktober

een email aan u verstuurd met de gebeurtenissen zoals hij ze heeft ervaren. In

deze mail staat dat in zijn optiek de Inspectie van het Onderwijs een rol heeft bij

het niet constateren van een mogelijke fraude in de onderwijstijd op het

Drachtster Lyceum. Daarnaast stelt                       dat de voorzitter van de

medezeggenschapsraad de zus is van een lid op positie 21 (                 ) van
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Datum

31 oktober 2023

Referentie

41702134

Bijlagen

1. Antwoord burgervraag     

             

Intern OCW afgestemd

IVHO, PO, VO, arbeidsinspectie
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de kandidatenlijst van de D66 waardoor er volgens hem een politieke connectie

bestaat tussen de Kamervragen en de situatie op het Drachtster Lyceum.

                      heeft op 10-11-2023 ook op Radio 1 zijn ongenoegen geuit

over het handelen van de inspectie. De inspectie wil hem zo spoedig mogelijk

uitnodigen voor een gesprek. Dit doet zij nadat er een reactie is verstuurd op zijn

mail naar u. Het antwoord op deze mail zal door team burgervragen gemaild

worden naar                       en is ter besluitvorming bijgevoegd als bijlage.
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